
平成３１年第３回花巻市教育委員会議（臨時会）議事録 

 

１．開催日時 

開会 平成３１年３月６日（水） 午後３時３０分 

閉会 平成３１年３月６日（水） 午後３時３７分 

 

２．開催場所 

花巻市役所本庁舎 新館１階会議室 

 

３．出席委員（５名） 

教育長  佐藤 勝 

委 員  中村 弘樹 

委 員  照井 善耕 

委 員  役重 眞喜子 

委 員  衣更着 潤 

 

４．欠席委員（１名） 

委 員  伊藤 明子 

 

５．説明のため出席した職員 

教育部長        布臺 一郎 

教育企画課長      岩間 裕子 

 

６．書記 

   教育企画課  課長補佐 佐々木英智 係長 大竹誠治（書記） 

 

 

○佐藤勝教育長 会議に先立ちましてお話申し上げたいと思います。よろしくお願いいた

します。 

委員の皆様にはそれぞれに任期がございますけれども、照井委員さんが、３月２４日を

もって、ご勇退されることになりました。したがって、次の教育委員会議が２５日の予定

でございますが、会議の御出席は本日が最後となるということでございます。御承知のと

おり、照井委員さんは学校をご退職された後、委員に着任されて、新しい教育委員会制度

に移行するまで教育委員長として大きなお力をいただきましたし、さまざまな場面で貴重

な御意見、ご助言もいただいて、花巻市の教育振興にとても大きな功績を残されたことに

心より感謝を申し上げたいと思います。本当にありがとうございます。 

それでは、ただいまから、平成３１年第３回花巻市教育委員会議臨時会を開会いたしま

す。会議の日時、平成３１年３月６日、午後３時３０分、会議の場所、花巻市役所本庁舎

新館１階会議室、日程第１、会期の決定であります。本日一日とすることに御異議ござい



ませんでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

○佐藤勝教育長 異議なしと認め、本日一日といたします。日程第２、議事に入ります。

議案第３号「部長及び課長の人事に関し議決求めることについて」の審議に入りますが、

ここでお諮りいたします。本議案は人事案件でございますので、審議は花巻市教育委員会

会議規則第１３条の規定による秘密会にしたいと思います。これに御異議ございませんで

しょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

○佐藤勝教育長 御異議ありませんので、議案第３号の審議については秘密会とすること

に決しました。 

 

（教育部長、教育企画課長退室） 

 

○佐藤勝教育長 それでは、議案第３号「部長及び課長の人事に関し議決を求めることに

ついて」を議題といたします。 

 

（秘密会のため非公開） 

 

○佐藤勝教育長 議案第３号は原案の通り議決されました。以上で本日の議事日程は全て

終了いたしました。本日の教育委員会議は以上をもって閉会といたします。 

 


